

Wszyscy oferenci

Pytania i odpowiedzi do treści SWZ

Dotyczy postępowania:

„Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Wolental, Gmina Skórcz”

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00033424/03/P dnia 30.06.2022

Zamawiający Gmina Skórcz, na podstawie art. 284 ust.6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1. z dnia 12.07.2022.

Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego ? Jeżeli tak to prosimy o podanie ilości lokalizacji oraz konstrukcji odcinka próbnego.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający **nie wymaga** wykonania odcinka próbnego.

Pytanie nr 2. z dnia 12.07.2022.

Dokumentacja nie wskazuje kategorii ruchu (KR) dla omawianej inwestycji. Prosimy o podanie kategorii ruchu dla warstw mieszanek mineralno-asfaltowych AC 11S oraz AC 16W.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Planowana do przebudowy droga jest drogą gminną wewnętrzną służącą głównie jako dojazd do gruntów rolnych. Z uwagi na to że droga nie jest drogą publiczną nie określa się kategorii ruchu KR.